	Приложение към Решение № 1014-ПВР/23.11.2021 г.

	Протоколи за избиране на президент и вицепрезидент на републиката с несъответствия, които се предоставят за решение на ЦИК

	Номер на протокол
	  Позиция
	Въведено в РИК
	Въведено в ЦИК
	Прието

	РИК 01. БЛАГОЕВГРАД

	010200005 М
	Точка 1.
	617 
	614 
	614 

	010300013 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CHCA4E1A00012517 
	CHCA4E1A00012517 

	010300030 М
	Точка 1.
	688 
	668 
	668 

	011300019 М
	Несъответстващи фабрични номера
	01210217 01210217 01210217 
	01010217 01210221 01210221 
	01210217 01210217 01210217 

	013700015 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	3 
	EPDA4E2A00020062 
	EPDA4E2A00020062 

	013700016 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	3 
	CHCA4E1A0002002 
	CHCA4E1A0002002 

	014400012 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	2 
	ELZA4E2AOOO16075 
	ELZA4E2AOOO16075 

	015300015 М
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 
	

	
	Точка 3.
	110 
	10 
	110 

	
	Точка 5.
	110 
	0 
	110 

	РИК 02. БУРГАС

	020400031 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CA4E1A00012566 
	CA4E1A00012566 

	020400117 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CHCA4E1A00008905 
	CHCA4E1A00008905 

	020400216 М
	Точка 2.
	88 
	8 
	8 

	020400218 М
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	
	Точка 3.
	213 
	215 
	215 

	020400237 М
	Точка 2.
	44 
	4 
	4 

	020400272 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	2 
	CGEA4E0A00007104 
	CGEA4E0A00007104 

	021700044 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	2 
	CHCAHE1A00012345 
	CHCA4E1A00012345 

	
	Несъответстваща причина за КР
	2. не е разпечатало протокол от МГ 
	1. преустановено МГ 
	2. не е разпечатало протокол от МГ 

	022300030 М
	Точка 2.
	0 
	3 
	3 

	022700009 М
	Точка 1.
	466 
	446 
	446 

	РИК 03. ВАРНА

	030601028 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	2 
	ELZA4E2A00016595 
	ELZA4E2A00016595 

	030601053 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	2 
	CGEA4EOA00007595 
	CGEA4EOA00007595 

	
	Несъответстваща причина за КР
	2. не е разпечатало протокол от МГ 
	3. не са разчетени данни 
	2. не е разпечатало протокол от МГ 

	030601083 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CHCA4E1A00009322 
	CHCA4E1A00009322 

	030602098 М
	Точка 2.
	2 
	20 
	20 

	030602188 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	030603244 М
	Точка 1.
	436 
	736 
	736 

	030603260 М
	Точка 1.
	637 
	634 
	634 

	030603263 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	EXWA4E2A01021316 
	EXWA4E2A01021316 

	030603269 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	030604299 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CHCA4E1A00011594 
	CHCA4E1A00011594 

	031600011 Х
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5 
	

	
	Точка 4.а)
	206 
	209 
	206 

	РИК 04. ВЕЛИКО ТЪРНОВО

	040400095 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CGEA4E0A00004538 
	CGEA4E0A00004538 

	040600065 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	2 
	EDDA4E2A00019553 
	EDDA4E2A00019553 

	042200010 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	3 
	EXWA4E2A01021151 
	EXWA4E2A01021151 

	042200011 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	3 
	EXWA4E2A01021539 
	EXWA4E2A01021539 

	043100030 М
	Точка 2.
	1 
	4 
	4 

	РИК 05. ВИДИН

	050100002 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CHCA4E1A00013224 
	CHCA4E1A00013224 

	050100008 М
	Точка 1.
	888 
	878 
	878 

	050900040 М
	Точка 1.
	688 
	678 
	678 

	050900058 М
	Точка 1.
	624 
	621 
	621 

	052200001 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	EXWA4E2A01021005 
	EXWA4E2A01021005 

	053000007 Х
	Точка 1.
	101 
	161 
	161 

	РИК 06. ВРАЦА

	061000023 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	3 
	EPDA4E2A00018853 
	EPDA4E2A00018853 

	062000005 М
	Точка 2.
	70 
	7 
	7 

	РИК 08. ДОБРИЧ

	081200014 Х
	Точка 2.
	36 
	6 
	6 

	082800007 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	2 
	ELZA4E2A00017808 
	ELZA4E2A00017808 

	082800110 М
	Точка 1.
	873 
	837 
	837 

	РИК 09. КЪРДЖАЛИ

	091500014 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	2 
	CGEA4F0A00007179 
	CGEA4F0A00007179 

	РИК 10. КЮСТЕНДИЛ

	100500004 Х
	Точка 1.
	144 
	114 
	114 

	104800047 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	2 
	0 
	0 

	РИК 11. ЛОВЕЧ

	113600004 Х
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 + T7
T7 = T7.1 + T7.2
T7.1 = ∑T8 
	


	
	Точка 7.
	85 
	84 
	85 

	
	Точка 7.1.
	84 
	0 
	84 

	РИК 12. МОНТАНА

	122400020 М
	Точка 2.
	98 
	9 
	9 

	122900003 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	РИК 13. ПАЗАРДЖИК

	130400009 М
	Точка 1.
	496 
	469 
	469 

	131900038 М
	Точка 1.
	726 
	796 
	796 

	131900040 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	2 
	CGEA4EDA00007014 
	CGEA4EDA00007014 

	131900048 М
	Точка 1.
	679 
	769 
	769 

	131900080 М
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 <= T1 + T2 
	

	
	Точка 1.
	667 
	100 
	667 

	131900095 Х
	Точка 2.
	12 
	13 
	13 

	132100010 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	ELZA4E2A00015633 
	ELZA4E2A00015633 

	132100026 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CGEA4G0100007712 
	CGEA4G0100007712 

	РИК 15. ПЛЕВЕН

	150800015 М
	Точка 2.
	20 
	2 
	2 

	152100010 Х
	Точка 2.
	4 
	41 
	4 

	152400050 М
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	
	Точка 3.
	253 
	0 
	0 

	152400065 М
	Точка 2.
	0 
	4 
	4 

	РИК 16. ПЛОВДИВ град

	162204029 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	EPDA4E2A00019916 
	EPDA4E2A00019916 

	
	Несъответстваща причина за КР
	1. преустановено МГ 
	2. не е разпечатало протокол от МГ 
	1. преустановено МГ 

	162204072 М
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4а + Т4б 
	

	
	Точка 4а.
	398 
	328 
	398 

	162206071 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	2 
	CGEA4EOAOOOO8135 
	CGEA4EOAOOOO8135 

	РИК 17. ПЛОВДИВ област

	170100101 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CHCA4E1A00012389 
	CHCA4E1A00012389 

	171300004 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CGEA4EOA00007840 
	CGEA4EOA00007840 

	171700025 М
	Точка 1.
	419 
	491 
	491 

	172300035 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CHCA4E1A00010140 
	CHCA4E1A00010140 

	
	Несъответстваща причина за КР
	1. преустановено МГ 
	3. не са разчетени данни 
	1. преустановено МГ 

	РИК 18. РАЗГРАД

	182600047 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	РИК 19. РУСЕ

	190500011 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	EPDA4E2A00019440 
	EPDA4E2A00019440 

	РИК 21. СЛИВЕН

	212000109 М
	Точка 1.
	647 
	607 
	607 

	212000159 Х
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	
	Точка 4.а)
	174 
	175 
	175 

	РИК 23. СОФИЯ 23 ИР

	234602007 М
	Точка 1.
	698 
	697 
	697 

	234602025 М
	Неудовлетворени контроли
	
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	
	Точка 2.
	7 
	316 
	316 

	
	Точка 3.
	316 
	31 
	31 

	234602039 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	234602090 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	234608005 М
	Точка 1.
	622 
	692 
	692 

	234608018 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	234609028 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	234610015 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	EXWA4E2A01021318 
	EXWA4E2A01021318 

	234610025 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	234610057 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	234610077 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	234615006 М
	Неудовлетворени контроли
	
	TA = T4а + Т4б 
	TA = T4а + Т4б 

	
	Точка 4а.
	99 
	199 
	199 

	234615030 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CHCA4E1A00010839 
	CHCA4E1A00010839 

	234615035 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	234615086 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	234616004 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	234616005 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	234616016 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CHCA4E1A00008930 
	CHCA4E1A00008930 

	234616052 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	2 
	ELZA4E2A00018048 
	ELZA4E2A00018048 

	234617002 М
	Точка 1.
	649 
	679 
	679 

	234617006 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	234617074 Х
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	РИК 24. СОФИЯ 24 ИР

	244601003 М
	Точка 1.
	404 
	704 
	704 

	244603064 М
	Точка 1.
	865 
	856 
	856 

	244604060 Х
	Неудовлетворени контроли
	
	T5 = T6 + T7
T7.1 = ∑T8 
	

	
	Точка 7.
	104 
	101 
	104 

	
	Точка 7.1.
	101 
	98 
	101 

	244605026 М
	Точка 1.
	458 
	457 
	457 

	244606031 М
	Точка 2.
	1 
	7 
	7 

	244622005 М
	Точка 1.
	644 
	664 
	664 

	РИК 25. СОФИЯ 25 ИР

	254618041 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	ELZA4E2A00015967 
	ELZA4E2A00015967 

	254619044 М
	Точка 2.
	55 
	5 
	5 

	254620005 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	E17A4E2A00015320 
	E17A4E2A00015320 

	
	Несъответстваща причина за КР
	1. преустановено МГ 
	2. не е разпечатало протокол от МГ 
	1. преустановено МГ 

	254621020 М
	Точка 1.
	628 
	638 
	638 

	РИК 26. СОФИЯ област

	260700025 М
	Точка 1.
	420 
	720 
	720 

	260900003 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	3 
	ELZA4E2A0001742 
	ELZA4E2A0001742 

	261800017 Х
	Точка 1.
	199 
	119 
	119 

	263400003 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	263900016 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	EXXA4E2A01022037 
	EXXA4E2A01022037 

	264700007 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CHCA4E1A00009598 
	CHCA4E1A00009598 

	РИК 27. СТАРА ЗАГОРА

	270700007 М
	Точка 1.
	979 
	797 
	797 

	271200003 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	272700014 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CHCA4E1A00011572 
	CHCA4E1A00011572 

	273100084 М
	Точка 1.
	989 
	898 
	898 

	273600010 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	ELZA4E2A00018269 
	ELZA4E2A00018269 

	РИК 28. ТЪРГОВИЩЕ

	282400021 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	EXWA4E2A01021412 
	EXWA4E2A01021412 

	РИК 29. ХАСКОВО

	291100020 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	291100020 
	0 

	291700001 М
	Точка 2.
	41 
	4 
	4 

	293300014 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	293400040 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	3400008725 
	CHCA4E1A00008725 

	
	Несъответстваща причина за КР
	1. преустановено МГ 
	2. не е разпечатало протокол от МГ 
	1. преустановено МГ 

	293400071 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	3400012533 
	CHCA4E1A00012533 

	
	Несъответстваща причина за КР
	1. преустановено МГ 
	2. не е разпечатало протокол от МГ 
	1. преустановено МГ 

	293400083 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	00007901 
	CEEA4E0A00007901 

	
	Несъответстваща причина за КР
	1. преустановено МГ 
	2. не е разпечатало протокол от МГ 
	1. преустановено МГ 

	293400102 М
	Точка 1.
	7489 
	789 
	789 

	293400135 Х
	Точка 2.
	36 
	3 
	3 

	РИК 30. ШУМЕН

	301000017 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	301100010 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	EPDA4E2A00018923 
	EPDA4E2A00018923 

	302200002 КР
	Несъответстващ Идентификационен № на машина
	1 
	CHCA4E1A00011310 
	CHCA4E1A00011310 

	РИК 31. ЯМБОЛ

	312600001 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	312600017 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	312600069 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	312600082 М
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	РИК 32. Извън страната

	321300070 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	321800171 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	322200201 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	322200215 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	T5 = T6 + T7 
	T5 = T6 + T7 
	T5 = T6 + T7 

	322200239 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	322300261 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	T5 = T6 + T7
T7.1 = ∑T8 
	T5 = T6 + T7
T7.1 = ∑T8 
	T5 = T6 + T7
T7.1 = ∑T8 

	322500289 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	323400310 ЧМ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4а + Т4б 
	TA = T4а + Т4б 
	TA = T4а + Т4б 

	324300360 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	T5 = T6 + T7 
	T5 = T6 + T7 
	T5 = T6 + T7 

	324300369 ЧМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5
TA = T4а + Т4б 
	T3 = T5
TA = T4а + Т4б 
	T3 = T5
TA = T4а + Т4б 

	324300407 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	324300408 ЧМ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4а + Т4б 
	TA = T4а + Т4б 
	TA = T4а + Т4б 

	324300410 ЧМ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4а + Т4б 
	TA = T4а + Т4б 
	TA = T4а + Т4б 

	324300412 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	T7 = T7.1 + T7.2
T7.1 = ∑T8 
	T7 = T7.1 + T7.2
T7.1 = ∑T8 
	T7 = T7.1 + T7.2
T7.1 = ∑T8 

	324300418 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	T5 = T6 + T7
T7.1 = ∑T8 
	T5 = T6 + T7
T7.1 = ∑T8 
	T5 = T6 + T7
T7.1 = ∑T8 

	324300419 ЧМ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4а + Т4б 
	TA = T4а + Т4б 
	TA = T4а + Т4б 

	324300437 ЧМ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4а + Т4б 
	TA = T4а + Т4б 
	TA = T4а + Т4б 

	324300439 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	324300442 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5
T7 = T7.1 + T7.2
T7.1 = ∑T8 
	TA = T4 + T5
T7 = T7.1 + T7.2
T7.1 = ∑T8 
	TA = T4 + T5
T7 = T7.1 + T7.2
T7.1 = ∑T8 

	324300449 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5
TA = T4 + T5 
	T3 = T5
TA = T4 + T5 
	T3 = T5
TA = T4 + T5 

	324300466 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	324300484 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	324300486 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	325000507 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	325200519 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	325200523 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	325800583 ЧМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	325800585 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	325800602 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	325800611 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	325800614 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	325800621 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	325800630 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	325800652 ЧМ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4а + Т4б 
	TA = T4а + Т4б 
	TA = T4а + Т4б 

	325800672 ЧМ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4а + Т4б 
	TA = T4а + Т4б 
	TA = T4а + Т4б 

	325800676 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	325800683 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	325800699 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	326200712 ЧМ
	Неудовлетворени контроли
	T3 = T5 
	T3 = T5 
	T3 = T5 

	326200726 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 

	326600745 ЧХ
	Неудовлетворени контроли
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 
	TA = T4 + T5 


